
تمرینها نهم سری

ͳمهندس ͳریاض درس

٩٩ زمستان

ͳتعال بسمه

کنید. پیدا شده داده ناحیه در و نقطه حول را زیر مختلط تواب΄ لوران بسط ١ سوال

(آ)

𝑓(𝑧) = cos 𝑧
𝑧۴

.۱ < |𝑧| < ۲ ناحیه در و 𝑧 = ۰ نقطه حول

(ب)

𝑓(𝑧) = 𝑒
Ǌ

۱
𝑧۲

𝑧۲

.۱ < |𝑧| < ۲ ناحیه در و 𝑧 = ۰ نقطه حول

(ج)

𝑓(𝑧) = ۱
𝑧۲ − 𝑧۳

.۱ < |𝑧| < ۲ ناحیه در و 𝑧 = ۰ نقطه حول

(د)

𝑓(𝑧) = 𝑒൮

𝑧۲ − 𝑧۳

.۱ < |𝑧| < ۲ ناحیه در و 𝑧 = ۰ نقطه حول

(ه�)

𝑓(𝑧) = ۱
𝑧۳(𝑧 − 𝑖)۲

.۱ < |𝑧| < ۲ ناحیه در و 𝑧 = 𝑖 نقطه حول

بیابید. را آن مرتبه است قطب شده یافت ͳΎین΋ت اگر و بیابید را شده داده مختلط تواب΄ از هرکدام های ͳΎین΋ت ٢ سوال

(آ)

𝑓(𝑧) = 𝑒
۱

۱ − 𝑧



(ب)

𝑓(𝑧) = tan 𝑧

(ج)

𝑓(𝑧) = ۱
۱ − 𝑒൮

کنید. محاسبه ها مانده حساب از استفاده با را زیر های انتΎرال از هرکدام ٣ سوال

(آ)

௎
ഷ

𝑒൮

cos 𝑧𝑑𝑧

است. شده ͳده جهت ͳمثلثات جهت در که است |𝑧 − 𝜋𝑖
۲

| = ۴.۵ دایره 𝐶 آن در که

(ب)

௎
ഷ

𝑒
۱
𝑧 𝑑𝑧

است. شده ͳده جهت ͳمثلثات جهت در که است |𝑧| = ۱ واحد دایره 𝐶 آن در که

(ج)

௎
ഷ

𝑒Ǌ൮۲

sin ۴𝑧𝑑𝑧

است. شده ͳده جهت ͳمثلثات جهت در که است |𝑧| = ۱.۵ دایره 𝐶 آن در که

(د)

௎
ഷ

𝑧 cosh 𝜋𝑧
𝑧۴ + ۱۳𝑧۲ + ۳۶

𝑑𝑧

است. شده ͳده جهت ͳمثلثات جهت در که است |𝑧| = 𝜋 دایره 𝐶 آن در که

کنید. محاسبه ها مانده حساب از استفاده با را زیر های انتΎرال از Έهری ۴ سوال

(آ)

௟
ഏ

۰

۲𝑑𝜃
۲ − cos 𝜃

(ب)

௟
۲ഏ

۰

۱ + sin 𝜃
۳ + cos 𝜃𝑑𝜃

٢



(ج)

௟
۲ഏ

۰

sin۲ 𝜃
۵ − ۴ cos 𝜃𝑑𝜃

(د)

௟
ǻ

Ǌǻ

𝑥
۸ − 𝑥۳𝑑𝑥

(ه�)

௟
ǻ

Ǌǻ

cos ۴𝑥
𝑥۴ + ۵𝑥۲ + ۴

𝑑𝑥

(و)

௟
ǻ

Ǌǻ

𝑥۲

𝑥۶ + ۱
𝑑𝑥

(ز)

௟
ǻ

Ǌǻ

𝑥۲ + ۱
𝑥۴ + ۱

𝑑𝑥

٣


